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Ülesanne 1. Vormistusvahendid

* lahendused on kasulik teha kõrvale lahtrisse

1. [1p] Sisestage järgmine valem:

Kopeerige sisestatud valem ja lisage järgmised juured ja sulud :

2. [0,5p] Kustutage järgmisest avaldisesest transponeerimise (T), vektoriseerimise (nooled) ja
ruutjuure operaatorid. Lisaks vahetage kõik liitmised lahutamistega. Puhastage valem

üleliigsetest sulgudest. 
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3. [0,5p] Kustutage allolevast maatriksist ära 5. veerg.
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Seejärel tekitage 2. ja 3. rea vahele kaks uut rida ning 4. ja 5. veeru vahele üks uus veerg.

Täitke need täisarvudega lugedes järjest 1,2,3, ... enda soovitud järjekorras.


